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Az MKE nemzetközi kapcsolatai közül meghatározó az Európai Kémiai Társaság (EuChemS), mivel a
legtöbb divízióban és munkacsoportban aktívan képviselteti magát. Dr. Horváth Viola részt vett a divízió éves
ülésén, ahol a 2024-26-os stratégia került kidolgozásra. A  képviselő magyar kollégáival pályázatot kíván beadni
a  XXIII. Euroanalysis konferencia megrendezésére.  Simonné Dr. Sarkadi Livia a divizíó korábbi társelnöke,
titkára és kétszer megválasztott elnöke a  korábbi sikeres szinten képviselte az MKE-t.  Molnár Pál képviselő
jelezte, hogy több, mint 30  év MKE képviselőség után 2025-ben látja el utoljára képviselői feladatát és utódjáról
kéri az MKE gondoskodását. Dr. Nyulászi László és Dr. Nagy Noémi is részt tudott venni a Szervetlen Kémia
Divízió, illetve a Mag- és Radiokémia Divízió ülésein. Skodáné Dr. Földes Rita képviselő online formában vett
részt a XXV Conference on Organometallic Chemistry - EuCOMC XXV’ konferencián. A 2029-es konferencia
helyének meghatározása egyelőre nincs napirenden, a képviselő véleménye szerint erre 2025 után kerülhet sor és
javasolja a pályázást. Dr. Láng Győzőt a 2024-26-os időszakra ismét megválasztották a Fizikai Kémia Divízió
kincstárnokának.  Dr. Frank Éva révén továbbra is rendszeresen megjelenik az MKE a EuChemS hírleveleiben,
ugyanakkor a hírösszekötő jelezte, hogy szeretné a munkáját átadni, melyet Dr. Szabó Mária szívesen átvállalt.
Dr. Bodor Zsanett továbbra is aktív az EYCN magyarországi delegáltjaként és a Membership Team (EYCN)
tagjaként. Az MKE-FKF Facebook oldalán több nemzetközi eseményre hívták fel a fiatal kémikusok figyelmét a
vezetőség tagjainak segítségével.  

Az  MKE  nemzetközi  kapcsolatainak  másik  jelentős  része  a  Vegyészmérnökök  Európai  Közössége
(EFCE).  A  Kristályosítási  Munkabizottság  Dr.  Borsos  Ákos  és  Dr.  Pataki  Hajnalka  képviselők  mellé
megválasztotta  Dr.  Szilágyi  Botondot  is.  A 2026-os  ISIC  konferencia  Budapesten  kerül  megrendezésre.  A
Szárítási Munkabizottság képviselője, Dr. Poós Tibor, személyesen vett részt az éves közgyűlésen. Kózelné Dr.
Székely Edit képviselő és az  Oktatási  Munkabizottság alelnöke beszámolt  arról,  hogy a munkabizottság új
elnöke a fiatalabb generáció bevonását hirdette meg, ennek keretében a munkabizottságba meghívott tagként
bekerült Höfler Lajos is. A Fluid Elválasztási Munkabizottság képviselője, Dr. Hégely László, beszámolt arról,
hogy a munkabizottság „white paper” kiadását tervezi desztilláció témakörében a fenntarthatóságot javító jó
gyakorlatokról, melyhez ipari kapcsolatok megkereséséhez kérte az MKE segítségét. A 19th European Meeting
on Supercritical Fluids konferencia 2023. május 21-24 között Budapesten került megrendezésre, melynek elnöke
Kózelné Dr. Székely Edit a Nagynyomású Technológiák Munkabizottság egyesületi képviselője. A konferencia
kifejezetten sikeres volt, 31 országból 200+ részvevővel (22 magyar), és rendkívül pozitív visszajelzésekkel. 

Mindezek mellett az MKE az alábbi szervezetekben, mint a FATIPEC, EFMC, EMS, ICTAC, INDEFI,
IFSCC és az IMSF is képviseli a kémikus közösséget.  Molnárné Nagy Lívia, FATIPEC képviselő, jelezte, hogy
az elnökségi ülések digitálisan, konferenciabeszélgetés formájában zajlanak, a 2023. évi utolsóra szeptemberben
került sor. 

2023-ban is csatlakoztunk a IUPAC által kezdeményezett Global Breakfast Network rendezvényekhez.
A magyarországira „Női kutatók lehetőségei Magyarországon” címmel 2023. február 14-én az MKE Irodában
jelenléti formában került sor.

Pénzügyi vonatkozások:
A 2023. évben az MKE 2280 eFt-ot fizetett be nemzetközi tagdíjakként, míg utazási költségekre 920 eFt-ot

fordított.
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